

Altos Costos Implica Reparación de Taxis

Los altos costos para reparar un vehículo de alquiler no permiten a los dueños de taxis remozar sus deterioradas unidades como lo pretende Tránsito, por lo que sus dueños se ven forzados a mantenerlas en las calles en cualquier condición, para tener una fuente que les permita subsistir.

Así lo manifestaron ayer Alexander Mejía y Jorge Armando Colorado, trabajadores independientes de vehículos de alquiler, al ser entrevistados por EL DIARIO DE HOY en distintos puntos de la capital.

Mejía asegura que paga 40 colones diarios en calidad de subarrendamiento y maneja un taxi modelo 69, cuya carrocería y tapicería están dañadas.

Narra a continuación que para reparar el mo-

tor el dueño tuvo que gastar más de seis mil colones, quedando sin recursos para arreglos en la carrocería.

Detalla que si se tratara de reparar toda la unidad, el costo por tales trabajos consistentes en enderezado, pintura y el cambio de algunas piezas, asciende a otros 6 mil colones, "de bara-

to". Ante el alto costo de los repuestos y la mano de obra, expresó que ellos (los taxistas) no reciben ningún estímulo económico del gobierno, pese a que han solicitado se los exonere de impuestos para introducir nuevas unidades a bajos

—Favor pase a la página 5.

Hipertensos Pueden Sufrir Derrame Cerebral o Infarto

Toda persona que padece de hipertensión y no se la controla, está propensa a sufrir un derrame cerebral o infarto, declara el doctor Dagoberto Pereira, del Centro de Detección de Hipertensión Arterial que funciona en Cruz Roja.

El especialista dice

que de 9,427 personas que el centro ha atendido en los últimos ocho meses, ha sido detectado 103 nuevos casos de hipertensos.

La enfermedad afecta por igual a jóvenes y adultos, a personas con

—Favor pase a la página 5.

Proyectan Convertir en Mercado la Cancillería

Indignación ha causado el anuncio de convertir los jardines de la Cancillería en mercado permanente para exponer artesanías y alimentos, declara el arquitecto Carlos Alfaro.

Tal proyecto fue dado a conocer por el mismo encargado de la Exposi-

ción de Artesanías y Alimentos, que tuvo lugar recientemente en los jardines de la Cancillería.

El arquitecto Alfaro declara al respecto que los jardines de la Cancillería, los cuales realiza-ban la elegancia y la her-

—Favor pase a la página 9.

Dicen Bachilleres:

Fuga de Cerebros Afecta al Desarrollo de El Salvador

La fuga de cerebros, la falta de importación de tecnología, las políticas del gobierno, la violencia y la destrucción de la capital por el terremoto, son factores que han incidido en que El Salvador se encuentre en crisis, de acuerdo con varios graduados de bachillerato del colegio San Francisco.

Mientras recibían los abrazos y felicitaciones de parte de familiares y amigos por haber coronado su carrera de bachilleres en diferentes opciones académicas, los jóvenes externaron su preocupación por la situación que atraviesa el país en los últimos

—Favor pase a la página 29.



ALTOS COSTOS. Reparar un automóvil cuesta unos 6 mil colones, y los dueños no tienen dicha cantidad para esos gastos. La necesidad de mantener un trabajo los obliga a circular con taxis deteriorados, según lo muestra el taxista Alexander Mejía.

Recién Nacido Muere de SIDA en Hospital Bloom

Un niño de ocho meses de edad murió el año pasado poco después de que se determinara que padecía del Síndrome de Inmuno-Deficiencia Adquirida (SIDA), revelaron a EL DIARIO DE HOY médicos que atendieron el caso.

Lo anterior se interpreta como otro indicio del alarmante avance de la incurable enfermedad en el país.

Hasta el momento, en El Salvador se ha registrado cerca de una decena de casos de SIDA conocidos y cuyas víctimas

han muerto a mitad de su tratamiento. Entre-

—Favor pase a la página 13.

Trabajar en Vacaciones Esperan los Estudiantes

Trabajar durante las vacaciones anhela la mayoría de los estudiantes de secundaria para ayudar a sus padres y tener dinero en la Navidad, dijeron varias señoritas entrevistadas por EL DIARIO DE HOY.

Un grupo de señoritas del Liceo Rubén Darío, de esta capital, conversaban alegremente ayer en la mañana luego de terminar dos de los exámenes finales, los cuales

—Favor pase a la página 9.

Instituto Vivienda Urbana Burla a Adjudicatarios

Los adjudicatarios de los multifamiliares que se dañaron con el terremoto del año pasado se han quedado sin vivienda y sin posibilidades de obtener otra casa, debido a la burla que les ha hecho el Instituto de Vivienda Urbana.

Así lo manifiestan per-

sonas que residen en las colonias Zacamil y Atlacatl, cuyos edificios de 4 y 5 plantas quedaron agrietados, por lo que fueron declarados inhabitables.

Señalan que por casi un año han vivido a

—Favor pase a la página 5.



DIPLOMA. Las Sociedades de Pediatría de El Salvador, la de Cirujanos Pediatras y el Hospital de Niños "Benjamin Bloom" otorgaron diploma a EL DIARIO DE HOY por su contribución al desarrollo del VII Curso Internacional de Post-Grado en Pediatría y Cirugía Pediátrica. Lo entregan la Dra. María Elena de Rodríguez y Dr. Eduardo Valdez, al Lic. Rolando Monterrosa, centro, Jefe de Redacción.

Cerrarán Los Chorros Hoy Domingo

El turicentro Los Chorros estará cerrado el domingo 25 de este mes, informa el Instituto Salvadoreño de Turismo.

En esa fecha, de conformidad con Decreto Legislativo, el ISTU estará celebrando el Día del Trabajador de Turismo, por lo que se darán cita al festejo todos los que se desempeñan en las dependencias del Instituto.

El ISTU aclara que los demás centros turísticos estarán abiertos al público y habrá servicio de buses alegres de acuerdo con la programación preparada de antemano.

Resumen Nacional

EL PRIMER ENCUENTRO Gremial Salvadoreño por la Paz llevará a cabo la Central de Trabajadores Salvadoreños (CTS) el martes 27, de las 8 a.m. en adelante, en el salón Cuscatlán, del Hotel Presidente, informaron voceros de la CTS. Para tal evento se ha invitado a la ANEP, a FENAPES y a CONADES, así como a la Federación de Abogados, al Colegio Médico, ASIA y otros, se dijo. Asimismo se espera participen delegados de la UNOC, UNTS y al resto de organizaciones independientes sindicales y campesinas, con el fin de buscar puntos comunes que motiven a esfuerzos conjuntos para la paz.

FACILIDADES PARA la obtención de licencias para manejar proporcionará Tránsito, aseguró ayer el jefe de esa dependencia, coronel Julio César Benavides. En un tiempo prudencial y luego de cumplir con los requisitos del caso, ese documento será extendido obviando las dificultades. —Favor pase a la página 29.



FUGA DE CEREBROS. La falta de tecnología importada, la fuga de cerebros, la violencia y la destrucción de la capital por el terremoto, han incidido en la crisis que atraviesa el país. Ante estos retos, "los profesionales debemos ser más creativos, más originales, para hacerle frente a los problemas que se presentan", declaran los mejores bachilleres del colegio San Francisco.